

Sajtóközlemény

Közösségi szolgáltatások fejlesztése Csongrád megyében

2021/12/01

2021. november 30-án véget ér a „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek – Közösségi szolgáltatások fejlesztése Csongrád megyében” nevű, 439,74 millió Ft támogatási intenzitású projekt megvalósítási időszaka. A projekt célja a társadalmi felzárkóztatás érdekében a területi különbségek csökkentése, a minőségi humán közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, munkaerőpiaci integrációs programok révén az aktív korú, hátrányos helyzetű lakosság munkaerőpiacon való megjelenésének elősegítése volt.

A 2018. január 1-én indult, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek – Közösségi szolgáltatások fejlesztése Csongrád megyében” nevű, EFOP-1.5.3-16-2017-00025 azonosító számú projekt 2021. november 30-án ér véget. A konzorciumot alkotó 9 településen – Maroslele, Földeák, Óföldeák, Magyarcsanak, Apátfalva, Kiszombor, Mindszent, Mártély, Székkutas – a projekt a valós problémákra reagálva célzottan, komplex módon segítve a településeket, a helyi igényeknek megfelelően valósult meg.

A projektmegvalósítás 47 hónapja alatt az alábbi jelentős projektelemek valósultak meg:

Megvalósult a hátrányos helyzetű csoportok képzése, mentorálása, kiemelten a munkaszocializáció megszerzését segítő tevékenységeket, a munkára való képességet javító intézkedéseket.

A vidék megtartó képességének erősítése érdekében kidolgozásra kerültek a Fecskeház programok, számos ingyenes szolgáltatás bevezetésre került a településeken.

Az egészségfejlesztés kiemelt szerepet töltött be a projektben. Az egészségnapok, sportnapok megszervezése hozzájárult az egészségtudatosság erősítéséhez, a rendszeres testmozgás népszerűsítéséhez, a komplex egészségszűrések pedig segítették a hátrányos helyzetű lakosság bevonását az egészségügyi ellátórendszerbe.

A fiatalok számára szervezett prevenciós előadásorozat és a hozzá kapcsolódó műhelyfoglalkozások hozzájárultak a fiatalok mentális egészségének megőrzéséhez, rávilágítva a drog- és alkoholfogyasztás veszélyeire.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információ a www.marosleleefop153.hu honlapon olvasható.

Sajtóközlemény

„Gyermekeink a jövő” – Humán szolgáltatások minőségének fejlesztése Csongrád megyében

2021/12/01.

2021. november 30-án bejeződött az EFOP-3.9.2-16-2017-00028 azonosítójú projekt fizikai megvalósítása. A résztvevő kilenc települési önkormányzat 25.000 fő számára valósított meg a projekt 47 hónapos időszaka alatt olyan fejlesztéseket, amelyek azelőtt nem voltak elérhetők. A projekt célja a településeken élő lakosság számára elérhető humán közszolgáltatások körének és minőségének javítása volt. A projekt 483,03 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A „Gyermekeink a jövő” – Humán szolgáltatások fejlesztése Csongrád megyében című, EFOP-3.9.2-16-2017-00028 azonosító számú projekt kilenc település összefogásával valósult meg 2018. január 1. és 2021. november 30. között. A projekt az EFOP-3.9.2-16 számú, Humán Kapacitások Fejlesztése Térségi Szemléletben –Kedvezményezett Térségek megnevezésű pályázati Felhívás keretében nyert támogatást.

A konzorciumot alkotó településeken – Maroslele, Kiszombor, Apátfalva, Magyarcsanak, Óföldségek, Földségek, Székkutas, Mártély, Mindszent – ez alatt az idő alatt több, mint 30.000 egyedi programrészvétel, több, mint 500 fő szakmai, informatikai és nyelvi képzése, valamint több, mint 12.000 órányi gyermekpszichológiai, pszichológiai, gyógy- és fejlesztőpedagógiai és logopédiai ellátás valósult meg. Mindezek azokra a hiányzó kapacitásokra reagáltak, amelyeket a projekt előkészítése és megvalósítása során feltártak a megvalósítók.

A gyermekek, tanulók személyiség- és kompetenciafejlesztése során ökológiai tematikájú kirándulásokat, tematikus napokat, szakköröket és táborokat valósítottak meg, több, mint 3000 fő részvételével. Nagy sikerrel zajlottak a színház- mozi és múzeumlátogatási programok, természettudományos és pályaaorientációs események, amelyek a hátrányos helyzetű résztvevők számára esélyteremtést is jelentettek.

A tehetséges diákok számára megvalósuló tehetségfelismerést, és tehetséggondozást támogató programok során a sport, egészséges életmód, környezettudatosság, és a tanulási képességek fejlesztése valósult meg, valamint ösztöndíjprogram került kidolgozásra.

A fejlesztés eredményeként az óvodai nevelésben és kisgyermeknevelésben lévő gyermekek és családjaik számára szemléletformáló, az értékközpontú családi nevelésre fókuszáló, sok hasznos információt átadó programok sorozata valósult meg nagy sikerrel.

A projektről bővebb információt a www.marosleleefop392.hu oldalon olvashatnak.